Seniorenausflug Niederhelfenschwil-Lenggenwil-Zuckenriet

Vom 13. Juni 2013 zur Schaukäserei Affoltern im Emmental

Reisebericht von Anni Thalmann

Die zwei Organisatorinnen, Gabi und Helen, hatten ein gutes Gspüri, als sie den 13. Juni als Reisetag für den Seniorenausflug bestimmten. Dieser Donnerstag war einer der wenigen strahlenden, schönen Tage in diesem Jahr. Der Chauffeur Thomas lenkte den vollbesetzten Bus auf der A1 Richtung Zürich, wo wir in einen unfallbedingten Stau verwickelt wurden. Der Kaffeehalt wurde im Car abgehalten. Mit einem Kaffe und einem frischen Weggli wurden auch noch die letzten müden Geister geweckt. Wir umfuhren die Stadt Zürich, schöne Gegenden im Kanton Luzern und dem Reiseziel im Emmental entgegen.

Nach der Besichtigung der Schaukäserei wurde uns ein schmackhaftes Mittagessen serviert. Im Verkaufsladen mit sehr vielen Käsesorten und anderen Milchprodukten wurde noch rege (zu echten Touristenpreisen) eingekauft. 

Unsere Reise ging weiter Richtung Luzern an weiten Grünflächen, Ackern und schönen Gärten vorbei. An vielen Orten waren die Bauern noch am heuen. Ein kleines Malheur und ein Gelächter hatten einige Reisende in der Mitte des Cars. Es tropfte von der Klimaanlage. Gut, dass zwei Frauen trotz des schönen Wetters je einen Regenschirm dabei hatten, die dann zum Einsatz kamen. 

Der Desserthalt konnte wegen der Tour de Suisse nicht auf dem Feusisberg genossen werden. Schade – nach einigen verkehrsbedingten Umwegen machten wir im Restaurant Bildhaus auf dem Ricken den eingeplanten Dessert – Zvieri- Halt. Nachher ging es mit einiger Verspätung übers Toggenburg unseren drei Dörfern entgegen. 

Vielen Dank, Helen und Gabi, dem Chauffeur und allen, die zu diesem schönen Reisetag beigetragen haben.

