Seniorenausflug nach Rapperswil – Elm – Werdenberg 
vom 22. Mai 2014
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Schöner hätte das Wetter ja nicht sein können als sich 36 aufgestellte Seniorinnen und Senioren aufmachten, ihren alljährlichen Ausflug zu geniessen. Mit dem Holenstein Car, gesteuert vom beliebten Chauffeur Sepp, ging die Reise über den Ricken nach Rapperswil. Im Café Rosenstätter gabs Kaffeehalt. Frisch gestärkt ging es weiter unserem Reiseziel Elm entgegen. Elm ist ja bekannt durch eine der besten Skifahrerin, Vreni Schneider. Im Hotel Sonne wurde uns von sehr freundlichem Personal ein schmackhaftes Mittagessen serviert. Für den Verdauungsspaziergang brauchte es keine Jacke, denn der Föhn blies so warm. 
Über Mollis und Kerenzerberg – mit Sicht auf Weesen, Amden und den Walensee – über Sargans gings in zügiger Fahrt unserem Zvierihalt Werdenberg entgegen. Mit einem Stück Torte oder was das Herz sonst begehrte, stärkten wir uns auf den Heimweg. Fast Alle machten noch einen Spaziergang um das schöne Städtchen und das Werdenberger-Seeli. Das letzte Mal bestiegen wir den Car und auf der Autobahn ging es unseren drei Dörfern entgegen. Ich glaube, alle waren glücklich und zufrieden, einen so schönen und unfallfreien Tag erlebt zu haben.

Herzlichen Dank an Helen Egli, Gabriela Brühwiler und den Carchauffeur Sepp Holenstein für die flotte Organisation der Reise. Ich und sicher auch Andere, freuen sich aufs nächste Jahr. 

Anny Thalmann





